
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會扶貧小組委員會繼續在台灣的職務訪問（附圖）

立法會內務委員會轄下的扶貧小組委員會今天（八月二十三日）繼續在台灣的職務訪問行程，瞭解當地的扶貧措施。

訪問團上午拜訪了台灣立法院社會福利及衛生環境委員會，與委員交流兩地與扶貧有關的社會福利及勞工政策。

訪問團下午與新北市政府勞工局以及社會局官員會面，瞭解新北市扶助在職貧窮及老年貧窮的政策與措施。訪問團成員其後亦參觀了頤安老人日間照顧中心，瞭解中心的運作。另外，訪問團又拜訪了台灣衛生福利部，與社會救助及社工司官員會晤及座談，以瞭解台灣的扶貧政策，以及老人福利及長期照顧服務，並就扶貧問題交換意見。

訪問團明天（八月二十四日）將啟程前往日本東京，繼續職務訪問行程。

完

二〇一三年八月二十三日（星期五）



訪問團與新北市勞工局局長謝政達先生（右六）會面。



訪問團與衛生福利部社會救助及社工司副司長江國仁先生（中）會面，並向他致送紀念品。



訪問團到訪新北市頤安老人日間照顧中心。



訪問團與立法院社會福利及衛生環境委員會立法委員蘇清泉舉行座談，就扶貧問題交換意見。